RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANSFIELD, TEXAS, AUTHORIZING THE USE OF DRAINAGE FUNDS IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$298,320.00 FOR THE CONSTRUCTION OF DRAINAGE IMPROVEMENTS; GENERALLY LOCATED NORTHWEST OF THE SOUTH MAIN STREET AND HERITAGE PARKWAY INTERSECTION; FINDING THAT THE MEETING AT WHICH THIS IS APPROVED IS OPEN TO THE PUBLIC AS REQUIRED BY LAW; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE (DRAINAGE FUND)

WHEREAS, the City of Mansfield (City) is a home rule municipality operating under and governed by the laws and Constitution of the State of Texas; and,

WHEREAS, the City of Mansfield, Texas, has identified a critical need for drainage improvements in the area generally located northwest of the intersection of South Main Street and Heritage Parkway, in order to address drainage issues that impact public safety, infrastructure, and environmental quality; and,

WHEREAS, this project will deliver a regional drainage solution that enhances stormwater management and provides improved services and protection to multiple businesses and property owners in the area; and,

WHEREAS, the City finds that the scope of work will result in long-term benefits to the City's drainage infrastructure and support continued growth and development in the surrounding area; and,

WHEREAS, the funding for the project is available from the Drainage Fund.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANSFIELD, TEXAS, THAT:

SECTION 1.

The findings and recitations set out in the preamble are found to be true and correct and are hereby adopted by the City Council and made a part hereof for all purposes.

SECTION 2.

The expenditure from the Drainage Fund, in an amount not to exceed \$298,320.00, for the construction of drainage improvements generally located northwest of the South Main Street and Heritage Parkway intersection; is approved.

SECTION 3.

It is hereby officially found and determined that the meeting at which this Resolution is passed is open to the public as required by law and the public notice of the time, place, and purpose of said meeting was given as required.

SECTION 4.

This Resolution shall be effective from and after its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANSFIELD THIS $11^{\rm TH}$ DAY OF NOVEMBER, 2024.

Michael Evans, Mayor

ATTEST:

Susana Marin, City Secretary